Tunosoi pacuér Ne 2
Aund¢pepenunpoBanue GpyHKIUU 0AHON nepemMeHHou. UccinenoBanue pyHkuuu ¢
MOMOLIBIO IPOU3BOIHOM

(O0Opasel BBITOJIHEHUS TUITOBOTO pacuéra No 2.

3ananue 1. Boruncnuth npupaimienue ¢yHkuuu f(X) =i2 B TOYKE X, =1,
X

COOTBETCTBYIOIIEEC IIPUPAICHUIO aprymeHTa Ax =0,02.

Pemenwue:

Bocnonezyemcs dpopmymnoit: Af (x) = f(x)— f(x,) = (X, + AX)— f(x,). s nmanHOit

) 1 1 1 0,0404 101
Gynxnum nomyuum: Af (X)=———= - =——-1=- =— :
(@+0,02)° 1° 10404 1,0404 2601
OtBer: —ﬂ
2601
3aganue 2. HaliTu mpon3BoiHbIC (DYHKITHIA:
e’ —e™”
21. y=
y 2
Pemenue:
, (¥ —e 1 4N 2N 140 > €+
= = — — = — +e = .
y( : j e €)-te ez
.2.2. y=In+Jcosx.
Pemienue:
I/Icnonb3yeM MIPaBUIIO muddepeHupoBaHus CJI0KHOU byHKIMA:
COE -1 (9) g (x)
1 sinx 1
y' = \/cosx ———-(Jcosx)' = COS'X=——=21gX
¢ #~ Joosx \/cosx 2Jcosx 2C0SX 2

3aMeTHM, YTO 3TOT Pe3yJbTaT MOXKHO OBLIO IMOJYYUTh, IPEACTABUB (DYHKIIMIO B BHJIC
1 Incosx.
2
2.3. y=e*Inx.
Pemenue:

Bocnons3zyemcsi mpaBuiiom nuddepeHiupoBanus TPOU3BEACHUS JIBYX (DYHKITHIL:

e—x
(w) =uv+uv'. ITomyunm y' = (€ Inx)' =—e*-Inx+

24, y= arccosi3 .
X

Pemenue:

CHoBa ucnoJib3yem (1)0pMyJ1y IPOM3BOHON CI0KHON pyHKImn: € €@ € /— f'(g)-g'(x).

-(—)'=4—'(—£3)=—42—X

1 2 '
1+7 X X" +1 X X" +1
X

[Tomyuum: y' = (arctg —2)’ =
X



3amanne 3. IlpoamddepeHnupoBaTh  HESIBHO  3aJaHHYI0  (DYHKITHIO
2xy? —x’y+ x> +2=0.

Pemenue:
[Mponuddepenuupyem 00e YacTh JaHHOTO YPAaBHEHHMS 10 IEPEMEHHON X , YUUTHIBas
IIPU 3TOM, YTO y sIBJISeTCs QyHKIme aprymenTa x . [Tomydmm:
(2xy? = X2y + X% +2)! =2y +4xyy' —2xy — x*y' +2x = 0. VI3 moay4eHHOro paBeHCTBA
2xy —2y* - 2x

BBIPA3UM TIPOU3BOTHOMN Y/ & 4Xyy' — X’y = 2Xy —2y* —2X, OTKyAa Y' = 2 -
Xy — X

3ananue 4. [IpoguddepenumpoBaTts GyHKIINIO, 3aJaHHYIO TAPAMETPUUECKU:

X = 2c0st?,
y=sint—23t.
Pemenue:

Hcnons3zyem mnpaBwio audepeHIupoBanus (QyHKIUU, 3aJaHHOW NapamMeTpHyecKu:

. ., (2cost?)’ —4tsint? 4tsint?
y, == . Homyunm: y; = = = _
X (sint —3t) cost—3 3—cost

3amganue 5. Beruucauts ¢ nomoibio auddepeHnnana npuoInKEHHOE 3HAYCHHUE
BBIPAXKCHUSA 3/31.

Pemenue:
Hcnonb3yem mnpubmmkEHHoe paBeHCTBO: Af (X) = df (x) = f'(X)Ax, BepHOE IpH MaJlbIX
3HaUYCHUAX AX. OTkyna: f(x, +Ax)~ f(x,)+ f'(X,)AX.

[IpeoOpa3zyeM cHauyaga HUCXOJHOE BBIPAXKEHUE: 5«/31=5\/32—1=&'>\/32(1—3—12) =25\/1—3—12.
1 1
I[Monoxkum f(x)=%x, x,=1, Ax=-—. IlpousBogHas pasHa: f'(X)= . ') =1.
09 =3x, % - TpoussoHas p W= 1O
1 31 .15
OxonyarenapHO UMeeM: /31~ 2(1+1-(-—))=—=1—.
( ( 32)) 16 16

3aganue 6. Haiitn BTOpyr0 NPOM3BOAHYIO QYHKIMH Y = — 1
X* +

Penienue:

X )’ XA +1-2x 1-x°
X2 +1 x*+)*  (xX*+D*°

CHauvayia HAXOIUM TE€PBYIO MPOU3BOJHYIO: V' =(

1-x2 ) —2x(X* +1)? —4x(1-x*)(x* +1) _
(x2+1)2] - (x? +1)* -
= 2X(X% +1) —4x(L-Xx?)  —2x®+2x—4Ax+4x°  2x° —2X

- (x2 +1)° - (x2 +1)° (X2 +1)°

Brruucnsiem BTOpyro Npon3BOJIHYIO: Y” =(

3ananue 7. CocTaBUTh YpaBHEHHS KacaTeJbHOW M HOpMallK K rpaduky GyHKUUN
. T
y =sin2X B TOYKE X, = —.
3

Pemenue:



3anuiieM ypaBHEHUE KacartenbHOM: y-—f(X,)= f'(x,)(x—%,). B Hamem cayyae

2r 3 , 27 J3 T

f(x,)=sin—=—, f'(x,)=2cos—=-1. IloacraBmsieM B ypaBHCHHE. Y- —=X——,
(x) =sin T =%, £(x) = 20057 1 yP Y= =x-7

T 3 o
OTKyZa Yy =X— 3 + - - YpaBHEHHE KacaTEIbHOM.

1
3anuiieM ypaBHEHHE HOpMaNH: Y — f(X,) =— ) -(X=X,) . [loncraBuB B 3TO ypaBHEHHUE
XO
. V3 T T 3
YHCJIOBBIC JIAHHBIC: Y — -5 = —(x— 5) , OTKyJda y = —X+ 3 + <5 - YpaBHEHUE HOPMAJIH.

sinx

3amanne 8. Halith npousBoaHylo GyHKIMH Y = (Sin X)
jorapudpmMuueckoro audpepeHIInpoBaHuUs.

C IIOMOIIBIO

Pemenue:
3anumeMm oOuryro gopmyny sorapudmudeckord mnpousBogHoM: Yy = f(x)-(In f(x))'. B
Haliem ciy4ae:

!

sinx L

sinx

= (sin X)*™ = In y = In(sin x) =(In(sin x)*"™)" = y' = y-(sinxInsinx)’ =

. . COSX s i : o i
= y(cosxInsin x +sin x- ——=) = (sin x)*"* - (cosx In sin x +sin x - ctg x) = (sin )™ ***(In sin X + ctgx)
sin x

In x
3aganue 9. MccnenoBaTh QyHKIMIO U IOCTPOUTH €€ rpaduK: y =—
X

Penienue.

OyHKUMS omnpeselieHa U HenpepbiBHA B uHTepBanie (0;+c0). B rpaHnyHON TOYKe
x=0 oOmactu omnpenencHuss GyHKIUS HWMeeT OCECKOHEYHBIM pa3pbiB, TaK Kak
In'x

lim =—w0,
x=>0 X

Tak kak B Touke Xx=0 (pyHKIMS MMeeT OECKOHEUHBIN pa3pbiB, TO mpsiMas X =0
ABJISIETCA BEPTUKAIBHOM acuMnToTor. Haiinem ypaBHEHHME HAKJIOHHOW ACUMIITOTHI
y =kx+b (ecnu oHa CyIlIecTBYeT).

1
In x v .1
k—|lm—2—|lm =lim—=0;
X0 X X—>0 2X X—>0 2X2
1
In x In x Y 1
b=lim(—=-0-x)=lim —= =lim X = lim = =0.
X=X X—wo X X—>00 1 X—>0 X

(ITpu HaxoXIeHNH MIPEIEIOB BOCIOJIb30BAIMCH MpaBuiioM JlonmuTais).
Utak, k=b=0 1 ypaBHeHue acuMOTOTHl y=0. Takum oOpa3om, rpagux umeeT
B KQUe€CTBE ACUMMTOT OCH KOOPAMHAT.

Haiinem npou3BoaHy0 QYHKIIUA U KPUTHIECKUE TOUKH:
1-Inx

XZ

'_

. CranmonapHasi KpuTHdeckasi Touka: x =e. Mccneayem 3HaK MPOU3BOIHOM

Ha uatepBanax(0;e) u (e;).

/




CocTtaBuM Ta0IuUILy:

OKCcTpeMyM QYHKLIMH: Y.
Haiizem BTOpyI0 MpOW3BOIHYIO M 3HAUEHUS X, MPU KOTOPBIX TpapuK MONKET

HMETh TOUKY Ieperuoa:
,  2Inx-3

x:

3

y"=0mpHu x=e2,

3

X (Gse) e (e;+0)
y + 0 -
y BO3pacTaeT max yObIBaeT
= 1 ~0,37.
(]

3

Onpe/iennM 3HaK BTOPOH MPOU3BOIHOM B MHTEepBanax (0;e?) u (e2;+©):

CocTtaBuM TadIuUILy:

3 3
y(e2)=3/(2¢2) =~
0,33

X
X 3 3 3
(0;e2) e2~4,48 (€2 ;00)
v - 0 "
rpaduK | BHIMTYKJIBIH TOYKa BOTHYTBIN
nepernda

HeT. CTpoyM 3CKu3 rpaduka QyHKINUH:

Y
© N
1 3
e2 X
3amaune 10. Halitnu Haubosbplllee W HAUMEHBIIEE

y=1x3_4x+5ma orpeske ;3.

I'padux nmepecekaer ock abcuucc B Touke (1;0). Touek nepeceyeHus: ¢ OCblO OpAUHAT

3HAa4YCHHUC

byHKIIUN



Pewenue:
Haiiném o6macte ompenenenuss pynkuuu: D(f)=R. [anee, npoauddepeHmupyem

(byHKIHIO: y' = (% x° —4x+5) =x* -4, Hanném KPUTUYECKUE TOYKHU:

y=0ox"-4=0x=+2. OfnHa U3 HHUX, X=2, NPUHAJICKHUT pPaCCMATPHUBACMOMY

npoMexyTKy. Onpenenum 3HadeHne QYHKIMH B TPAHUIIAX OTPE3Ka U B 3TOM TOUKE:
1 . 1
0)=5vy(2)=-=;y3)=2.Ta obpaszom, miny=--;maxy=>5.
y(0)=5y(2)=-2:y@) KUM 00pasom, iy =——;maxy



BapuaHnTtsl 3a1aHuii
Bapuant Ne 1.

3aganne 1. Berumcnuth mnpupamenue ¢GyHkmun f(x)=x*> B TOYKe X, =0,
COOTBETCTBYIOIIEE IIPUPAILCHUIO aprymeHTa Ax =0,02.

3aganue 2. HaliTu mpon3BoiHbIC (DYHKITHIA:

2.1. y= exe—2 .2.2. y=cos+sinx.2.3. y=x"Inx. 2.4. y:arccosx—la.

3amanne 3. IlpoamddepeHiupoBaTh  HESIBHO  3aJaHHYI0  (DYHKIHIO
xy® —4xy+x*+2=0.

3ananue 4. [lpoguddepentmpoBats GyHKIINIO, 3aJaHHYIO TAPAMETPUUECKU:
X = 2t
y=t-3t°

3aganue 5. Beraucauth ¢ nmomonipio auddepeHnnana npuoOmmKEHHOS 3HAaUCHUE
BBIpKEHUS Sin 46° .

3aganue 6. Haiitu BTOpYIO IPOM3BOAHYIO QYHKIMHU Y = — T
X —

3ananue 7. CocTaBUTh YpaBHEHMS KacaTeJbHOW M HOpMalld K rpaduKy GyHKIHUA

T
y =C0S3X B TOUKE X, = ra

Bamanve 8. Haiitu mpoumsBoanyo  QyHKIHH  y=x"" ¢  IOMOIIBIO
norapupmMuyueckoro nudepeHInpoBaHus.

3anganue 9. UccnenoBath QyHKIUIO Yy =X’ —3x* U MOCTPOUTh CXEMATHUECKH €€
rpaduk.

o 1
3aganue 10. Haiitn HanOonbniee 1 HaMMEHbIIEE 3HAYCHUE QYHKIMH Y =— Ha
X

orpeske §3.



Bapuant Ne 2.

3aganne 1. Berumcnuts mnpupamenue ¢yHkmun f(x)=x® B TOuke X, =0,
COOTBETCTBYIOIIEE IIPUPAILCHUIO aprymeHTa Ax =0,02.

3amanne 2. Haiiti mpousBoaHbIE QyHKITUANA:

2.1. y= e’ +1 2.2. y=cosy/x*.2.3. y=x’In(x+4).2.4, y:arcsinia.
X

ex _e—x '

3amanwne 3. [Ipogud depennupoBaTh HESBHO 33IaHHYIO (DYHKITHIO:
xy® —x*y+x* +1=0.

3ananue 4. [lpoguddepennmpoBaTts GyHKINIO, 3JaHHYIO TAPAMETPUUECKU:
X = 2t? + 6t,
y =2t -3t°.

3ananue 5. Beruucauts ¢ nomoubio auddeperHnnana npuoInKEHHOE 3HAUCHUE
BhIpaKEHHUS Sin 44°.

3ananue 6. HailfTu BTOpy10 mpoU3BOAHYIO0 PYHKITUHU Y =

x> -1
3amanne 7. COCTaBUTh YpaBHEHHS KacaTeJIbHOM M HOPMaNH K rpaduKy (QyHKIUH

T
y =C0S5X B TOYKE X, =— .

Bamanne 8. Haiith mnpomsBogHyro (yHKIHMH Y= (cosx)*™ ¢ IOMOIILIO
norapudmMuueckoro nudQepeHIpoBaHus.

3anmanue 9. UccrnenoBath GyHKIHIO Yy =3X" —2X° U MOCTPOUTh CXEMATHYECKU €&
rpaduk.

3ananue 10. Haiftu HanOosnblliee 1 HAaMMEHbLIEE 3HAYeHUE PYHKIMH Y =

~~— Ha
x“ -1
otpeske B5.



Bapuant Ne 3.

3aganne 1. Berumcnuth mnpupamenue ¢yHkuuu f(x)=x* B TOouke X, =0,
COOTBETCTBYIOIIEE IIPUPAILCHUIO aprymeHTa Ax =0,02.

3amanne 2. Haiiti mpousBoaHbIE QyHKITUANA:
e’ +e”

2.1 y=— —.
¥ —e”

2.2. y=cos¥x.2.3. y=x*In(x? +4x). 2.4. y:arctgx—la.

3amanwne 3. [Ipogud depennupoBaTh HESBHO 33IaHHYIO (DYHKITHIO:
x*y? —x’y—x*+y=0.

3anpanue 4. [poauddepenunpoBars GyHKINIO, 3aJaHHYIO TAPaMETPUUICCKU:
{x =2t +t+3,

y =t? —4t°,

3ananue 5. Beruucauts ¢ nomotubio auddepennnana npuoInkEHHOE 3HAUCHHE
BhIpaKEHHS C0s44° .

3aganue 6. Haiitu BTOpYIO IPOM3BOAHYIO QYHKIMHU Y = — T
X* +

3ananue 7. CocTaBUTh YpPaBHEHHS KacaTeJIbHOW M HOpMaU K Tpaduky GyHKIUUA

1 T
y:SIHEX B TOYKE X, ZE'

3aganue §8. Haiftu npousBoAHYH (QYHKIMH Yy =(CoSX)* C TOMOIIbIO
norapupmMuyueckoro nudQepeHInpoBaHus.

Bamanue 9. MccnenoBath QYHKIHMIO Y =X°—2X*+X W MOCTPOUTH CXEMATHUCCKU
e€ rpaduxk.

3ananue 10. Haittu HanOosblliee 1 HaMMEHbIIEE 3HaAYeHUE PYHKIUU Y = Ha

] X +1
orpeske fL1.



Bapuant Ne 4.

3aganne 1. Berumcnaute npupamenue QyHkoum f(x)=x* B Touke x, =1,
COOTBETCTBYIOILIEE IIPUPAICHUIO apryMeHTa Ax =0,01.

3amanue 2. HaiiTi mpou3BoIHbIC (PYHKITHI:

2.1. y:e € 22 y=sin¥/x.2.3. y=x%cos(x? +1). 2.4. y:arcctgxi.

eX -1

3amanwne 3. [Ipogud depennupoBaTh HESBHO 33IaHHYIO (DYHKITHIO:
3x°y? —x’y-3x +y=0.

3ananue 4. lpoguddepennmponats HyHKINIO, 33JaHHYIO TApAMETPUUECKHU:
X = 2t? —5t,
y =3t —4t° +1.

3ananue 5. Beruucauts ¢ nomoubio auddeperHnnana npuoInKEHHOE 3HAUCHUE
BhIpaKEHHS c0s61°.

3amanue 6. Haiitu BTOpyIo IpOM3BOAHYIO QYHKIMHA Y = — 1
X* +

3ananue 7. CocTaBUTh ypaBHEHHS KacaTebHOW M HOpMaJlK K rpaduKy GyHKUIUN

1
y=sin=X B TOUKE X, =7 .
4

3aganume §&. Haiitm mnpousBogHyr0 (QYHKIMH Yy =(SinX)“¥ ¢ IOMOIIBIO
norapudmMuueckoro nuddepeHIpoBaHus.

Banpanue 9. MccnenoBaTh QYyHKIMIO Y = (X —2)°(X+3) U MOCTPOUTH CXEMATUUYECKU
e€ rpaduk.

3ananue 10. Haiitu HanOosnblliee 1 HaMMEHbIIEE 3HAYeHUE PYHKIMH Y = Ha

] x* +1
orpeske [2;2.



Bapuant Ne 5.

3aganne 1. Berumcnaute npupamienue QyHkinum f(x)=x® B Touke X, =1,
COOTBETCTBYIOILIEE IIPUPAICHUIO apryMeHTa Ax =0,01.

3amanne 2. Haiiti mpousBoaHbIE QyHKITUANA:

2.1, y= X . 2.2. y=In(cosx). 2.3. y=x?sinx?. 2.4. y=arccosVx .

X —

e —e
e*+1

3amanwne 3. [Ipogud depennupoBaTh HESBHO 33IaHHYIO (DYHKITHIO:
3x°y* +2xy—3x+y—-4=0.

3ananue 4. [lpoguddepennmpoBaTts GyHKINIO, 3JaHHYIO TAPAMETPUUECKU:
X =2t° +t%,
y=3t* —t°

3ananue 5. Beruucauts ¢ nomoubio auddeperHnnana npuoInKEHHOE 3HAUCHUE
BhIpaKeHUs c0s89°.

(V) X —
3ananue 6. Haiitu BTOpYIO IPOM3BOAHYIO QYHKIMHU Y = —;
X

3ananue 7. CocTaBUTh YpPaBHEHHS KacaTeJIbHOW M HOpMaU K Tpaduky GyHKIUUA

1
y:tgzx B TOYKC X, =7 .

Bamanne 8. Haiitu mnpomsBoanyro GyHKIMH Yy =(sinx)'™ ¢ OMOIILIO
norapupmMuueckoro nudepeHIpoBaHus.

3anpanue 9. Mccnenosath GyHKINIO Y = (X—1)*(X+2)* ¥ MOCTPOUTH CXEMATHUECKU
e€ rpaduxk.

o 1
3aganue 10. Haiitu HaunOosbiliee ¥ HAUMEHbIIICE 3HAYCHUE QYHKIUH Y = X° + =
X

1.1
Ha OTpE3Ke | —;2— |.
{2 2}



Bapuant Ne 6.

3amanue 1. BpruuciauTh mnpupanieHue QYHKIUU f(x)=i B TOYKE X, =1,
X

COOTBETCTBYIOIIIEE NMPUPAIICHHUIO apryMeHTa Ax = 0,01.

3amanne 2. Haiiti mpousBoaHbIE QyHKITUANA:
2.1. y=x%".2.2. y=+cosx.2.3. y= X=3 24 y=e"x,

X3

3aganue 3. [IpoanddepeHIHpPOBaTH HEIBHO 3a0aHHYI0 (DYHKIHIO:
x*y +3xy* —3x* +y=0.

3anmanue 4. IpoauddepentnpoBats GyHKINIO, 3aJaHHYIO TAPaMETPUUICCKU:
{x =2c0s2t,

y =tsin 2t.

3ananue 5. Beruucauts ¢ nomoubio auddeperHnnana npuoInKEHHOE 3HAUCHUE
BBIpAXEHUS /34 .

3ananue 6. HailTu BTOpyto Npou3BOAHYIO0 PYHKIUHU Y = 3sin % :

3ananue 7. CocTaBUTh ypaBHEHUS KacaTeJIbHON W HOpMaJu K rpaduKy QyHKIUU
y=X>—X B TOYKE X, =2.
(v 2
3amanne §. Halitu npous3BOAHYO  (QYHKIMH y=X° C  TOMOIIBIO
norapupmMuyeckoro 1udepeHnpoBaHus.

X+2

3ananue 9. MccienoBats QyHKIUIO Yy = —5—————
X®+2X+2

Y IOCTPOUTH CXEMATUYECKHU €€
rpaduk.

3amanue 10. Haittu HauOosblliee 1 HaMMEHbIIIee 3HaUeHUE PYHKIIMHU Y = COS2X Ha

7. 3

OTpe3Ke {E, 5 }



Bapuant Ne 7.

3amanne 1. Boluucnuts npupaiieHue (QyHKIUH f(x)=i2 B TOYKE X, =1,
X

COOTBETCTBYIOIIIEE MPUPAIICHHUIO apryMeHTa Ax = 0,01.

3amanne 2. Haiiti mpousBoaHbIE QyHKITUANA:
2.1. y=xe¥*.2.2. y=+/sinx.2.3. y= )(3_11. 2.4, y=27,

X+

3ananue 3. [IpoauddepeHnnpoBaTh HESBHO 3aJaHHYIO (DYHKIIMIO:
3x°y +3xy® —3x* +y* —xy=0.

3anmanue 4. [poauddepenunpoBars GyHKINIO, 3aJaHHYIO TAPaMETPUUICCKU:
{x = 2t cost,

y =t?sint.

3ananue 5. Beruucauths ¢ nomoibio auddepeHnnana npuoInKEHHOE 3HAUCHUE
BBIpaKEeHHUS 3/240 .

3ananue 6. HaiiTu BTOpYyI0 MpOU3BOAHYIO0 PYHKIUU Y = —4 cos%.

3ananue 7. CocTaBUTh ypaBHEHHUS KacaTeJIbHOM W HOpMalu K rpaduKy QyHKIHUU
2
y=X"—-3X+2 B TOYKE X, =2.

3

3aganme 8. Haittm nmpom3BogHyro — QYHKIUH Y = X" C  TOMOIIBIO
norapupmMuueckoro nudepeHInpoBaHus.

X ..
3aganue 9. MccnenoBaTh (yHKIUIO Y = 7> U TIOCTPOUTHh CXEMATHYECKH €€
X° +
rpaduk.

3ananue 10. Haittn HanOobIiee 1 HaMMeHbIIee 3HauyeHue QyHKIHUU Y = Sin 2X Ha
T 3

OTpe3Ke {E’ 5 }



Bapuant Ne 8.

3amanuve 1. BpuuciauTh mnpupaileHue QyHKIUU f(x)=i B TOYKE X, =1,

3
X
COOTBETCTBYIOIIIEE MPUPAIICHHUIO apryMeHTa Ax = 0,01.

3amanne 2. Haiiti mpousBoaHbIE QyHKITUANA:

1
2.1, y=x%e™. 2.2. y=Jigx. 2.3, y:x>‘z—‘11.2.4. y=2x.
+

3amanwne 3. [Ipogud depennrpoBaTh HESBHO 33aIaHHYIO (DYHKITHIO:
—x%y? +6xy* +3x* —xy =0.

3aganue 4. [IponguddepenunpoBars GyHKIHIO, 3aJaHHYIO TAPAMETPUUECKU:
X = 2t — cost,
y =t?sin 2t.

3amanue 5. Beruucauth ¢ nomotbio quddepennnana npudImKEHHOE 3HAUCHUE
BbIpaKE€HUs /66 .

3ananue 6. HailTu BTOpy10 MPOU3BOAHYIO (PYHKIUU Y = %tg 4x.

3ananue 7. CocTaBUTh YpaBHEHMS KacaTeJIbHOW U HOpMallU K rpaduKy (QyHKIMH
=X* +3X+2 B TOUKE X, =2.
0

Bamanne 8. Haiitu mpousBoaHyro  (QyHKIHMH  y=X>* ¢  TOMOIIbIO
norapupmMuyeckoro 1udepeHnpoBaHus.

3aganue 9. MccnenoBaTth QyHKIHIO Y = U TIOCTPOUTH CXEMATUYECKU €€

2x% +1
rpaduk.

. X
3amanue 10. Halitu nHanbosnbiiiee 1 HaMMEHbIIIEE 3HAYCHUE (PYHKIUU Y =tg5 Ha

OTPEC3KE —Z'z
22|



Bapuant Ne 9.

3amanuve 1. BpuuciauTh mnpupaileHue QyHKIUU f(x)=i3 B TOYKE X, =1,
X

COOTBETCTBYIOIIIEE MPUPAIICHHUIO apryMeHTa AX = 0,1.

3amanne 2. Haiiti mpousBoaHbIE QyHKITUANA:

1
2.1 yox¥er.22 y=Jagx.2.3. y=—="L 24 y_o¢.

X2 —2x

3amanwne 3. [Ipogud depennupoBaTh HESIBHO 33IaHHYIO (DYHKITHIO:
—2x%y® +xy* —3x* —6xy =0.

3aganue 4. [IpoauddepenuupoBars GyHKIHIO, 3a1aHHYIO TTApAMETPUUCCKU:
X =1+C0s2t,
y =t* —sin 2t.

3ananue 5. Beruucauts ¢ nomoubio auddeperHnnana npuoInKEHHOE 3HAUCHUE
BbIpaXKeHUs /26 .

3ananue 6. HailTu BTOpy1o MpOU3BOAHYIO PYHKIUU Y = —%ctg 4x .

Baganne 7. COCTaBUTh YpaBHEHUS KAacaTEILHOM ¥ HOPMAIH K TpapuKy QyHKIUH
=Xx? +5X+6 B TOUKE X, =—1.
0

3aganue 8. Haiitu npousBoaHyr0 (GyHKIMH y=(3X)* C TOMOIIbIO
norapupmMuyeckoro 1udepeHnpoBaHus.

1 ..
3amganne 9. MccnemoBarh GYyHKIMIO Y =2X>—= M HOCTPOUTH CXEMATHUYECCKH €€
X

rpaduk.

. X
3amanue 10. Haiitu Hanbombiee 1 HauMeHbllee 3HaueHue PYHKIUU Y = ctg , Ha

T 31
OTpe3Ke | —; — |.
{2 2}



Bapuant Ne 10.

3amanue 1. BpramcnuTh mnpupaiieHde (QyHKIUH f(x)=i B TOYKE X, =2,

X2
COOTBETCTBYIOIIIEE MPUPAIICHHUIO apryMeHTa AX = 0,1.

3amanne 2. Haiiti mpousBoaHbIE QyHKITUANA:

2
2.1, y=x%?*.2.2. y=3%cosx.2.3. y= X2 ~1 54 y =20,

X°+1

3amganue 3. [IpoanddepeHnHpOBaTH HEIBHO 3a0aHHYI0 (DYHKIHIO:
4xy® +2xy* + x> —6xy+x=0.

3aganue 4. [IponguddepenunpoBars GyHKIHIO, 3aJaHHYIO TAPAMETPUUECKU:
{x =t +2sin 2t,

y =2t —-tcos2t.

3ananue 5. Beruucauts ¢ nomoubio quddepennnana npuoInKEHHOE 3HAUYCHUE
BbIpakeHus 1/15.

3ananue 6. Haiitu BTOpyto mpou3BoaHyt0 QPyHKIUU Y = In(sin x) .

3ananue 7. CocTaBUTh ypaBHEHHUS KacaTeJIbHOM U HOpMalu K rpaduKy QyHKIUH
2
y=X"—-5Xx+6 B TOUKe X, =-1.

3amanue 8. Haiitu mnpomsBognyro (QyHKIHH Yy =(3X)* ¢ IOMOIIBIO
norapupmMuyueckoro nudepeHInpoBaHus.

8 ..
Bamanne 9. MccmemnoBaTh QYHKIHMIO Y =X’ +— W IMOCTPOUTH CXEMATHUCCKU €€
X

rpaduk.

. . X
3ananue 10. Haiftu HanOombpliee 1 HaMMEHbLIee 3HaUeHHe (QYHKIMH Y = Sin , Ha

OTPEC3KEC — Z-Z
22|



BapuanT Ne 11.

3aganne 1. Berumcnuth mnpupamenue ¢QyHKmum f(X)=x* B TOYKe X, =0,
COOTBETCTBYIOIIEC MPUPALICHUIO apIryMEHTa AX =0,02.

3amanne 2. Haiiti mpousBoaHbIE QyHKITUANA:

2.1 y= ef —Zi 2.2, y=cosx®.2.3. y=x2In(x+4). 2.4. y :arcsinx—ls.

3amanne 3. IIpoamddepeHiupoBaTh  HESIBHO  3aJaHHYI0  (DYHKITHIO
xy® —4xy+x*+2=0.

3anpanue 4. [poauddepenunpoBars GyHKINIO, 3aJaHHYIO TAPaMETPUUICCKU:
{x = 2t% +6t,

y =2t —3t°.

3amanue 5. Beruncauts ¢ nomoubio auddepeHnnana npuoInKEHHOE 3HAUCHUE
BBIPKEHUS Sin 46° .

3aganue 6. Haiitu BTOpYIO IPOM3BOAHYIO QYHKIMH Y = — T
X -

3ananue 7. CocTaBUTh YpAaBHEHHS KacaTeJIbHOW M HOpMalK K Tpaduky GyHKIUUA

T
y =C0S3X B TOYKE X, =—.

Bamanne 8. Haiith mnpomsBogHyro (yHKIHH Y= (cosx)*™ ¢ IOMOIIBIO
norapupmMuyueckoro nudpepeHupoBaHus.

Bamanue 9. MccnenoBarh QyHKINIO Y =X’ —3x> M HOCTPOUTH CXEMATHYCCKH €&
rpaduk.

3ananue 10. Haiitn HauOounbliiee 1 HaMMEHbLIEE 3HaYeHUE QYHKIHMH Y =

Ha
x% -1

otpeske b5 .



Bapuant Ne 12.

3aganne 1. Berumcnuth mnpupamenue ¢yHkmun f(x)=x* B Touke X, =0,
COOTBETCTBYIOIIEC MPUPALICHUIO apryMEHTa AX =0,02.

3amanne 2. Haiiti mpousBoaHbIE QyHKITUANA:
e’ +e*

2.1. y= :
e -1

2.2. y=sin¥/x.2.3. y=x3cos(x? +1). 2.4. y:arcctgxi.

3amanwne 3. [Ipogud depennupoBaTh HESBHO 33IaHHYIO (DYHKITHIO:
x*y? —x’y—x*+y=0.

3ananue 4. [lpoguddepennmpoBaTts GyHKINIO, 3JaHHYIO TAPAMETPUUECKU:
X = 2t% —5t,
y =3t —4t° +1.

3amanue 5. Beruucauts ¢ nomoubio auddepeHnnana npuoImkEHHOE 3HAaUCHHE
BBIPKCHUS c0s44°.

3amanue 6. Haiitu BTOpyIo IPOM3BOAHYIO QYHKIMHA Y = — h
X* +

3ananue 7. CocTaBUTh YpaBHEHHMs KacaTeJIbHOM M HOpMaJI K rpaduKy QyHKUIUU

.1 V.4
y =Sin =X B TOYKE X, = —.
2 6

3aganme §&8. Hailitm mnpousBojgHyr0 (QYHKIMH Yy =(SinX)“¥ ¢ IOMOIIBIO
norapudmMuueckoro nuddepeHIpoBaHus.

Bamanue 9. HccrnenoBaTh QYHKIHIO Y =X®—2Xx*+X W MOCTPOUTH CXEMATHUUECKU
e€ rpaduk.

3ananue 10. Haiitn HauOosnbliiee 1 HaMMEHbLIEE 3HaYeHUE QYHKIUH Y = Ha

] X +1
orpeske [2;2.



Bapuant Ne 13.

3aganne 1. Bermcnaute npupamenue ¢yskmum  f(x)=x® B Touke X, =1,
COOTBETCTBYIOIIIEC MPHUPAILICHUIO apryMeHTa Ax = 0,01.

3amanue 2. HaiiTu mpou3BoHbIC (QYHKITHI:
2.1. y=x%".2.2. y=+cosx.2.3. y= X=3 24, y=e"x,

X3

3amganue 3. [IpoanddepeHIHpPOBaTH HEIBHO 3a0aHHYI0 (DYHKIHIO:
3x°y% +2xy—3x+y—-4=0.

3aganue 4. [IlpoauddepenuupoBarsh GyHKIHNIO, 3aJaHHYIO TAPAMETPUUECKU:
{x =2C0s2t,

y =tsin 2t.

3amanue 5. Beruncauts ¢ nomoubio auddepeHnnana npuoInKEHHOE 3HAUCHUE
BBIpaKECHUs c0s89°.

3ananue 6. Haititu BTOpYyI0 Mpou3BOAHYIO0 PYHKIIUHU Y = 3sin % :

3ananue 7. CocTaBUTh YpAaBHEHHS KacaTeJIbHOW M HOpMalU K rpaduky GyHKIUU

1
y:tgzx B TOYKE X, =7 .

XZ

3aganme 8. Haiftm nmpoms3BogHyro  GYHKIUH Y =X C  TIOMOIIBIO

norapupmMuyueckoro nudepeHInpoBaHus.

3anpanue 9. Mccnenosath GyHKINIO Y = (X—1)*(X+2)*> ¥ MOCTPOUTH CXEMATHUECKU
e€ rpaduk.

3ananue 10. Haiitn HauOosnblliee 1 HaMMEHbIIEe 3HaUeHUE QYHKIIMU Y = COS2X Ha

T 37
oTpeske | =; = |.
{2 2 }



Bapuant Ne 14.

3aganue 1. Bwruumcnuth npupamieHue (QyHKIAA f(x):i B TOYKE X, =1,

X2
COOTBETCTBYIOIIIEE MPUPAILICHUIO apryMeHTa Ax = 0,01,

3amanne 2. Haiiti mpousBoaHbIE QYHKITUAN:

1
21, y=x%%.2.2. y=Jtgx.23. y= X‘il. 24, y=21,

X% +

3ananue 3. [IpoauddepeHnnpoBaTh HESBHO 3a0aHHYIO (PYHKIIMIO:
3x°y +3xy® —3x* +y* —xy=0.

3amanue 4. [IpoguddepennmpoBaTsh GyHKIINIO, 3aTaHHYIO TAPAMETPUICCKU:
X =2t —cost,
y =t*sin 2t.

3amanue 5. Beruuciauth ¢ nomotbio quddepennnana npudImKEHHOE 3HAUCHUE
BbIpaXeHus 3/240 .

3ananue 6. HailTu BTOpy10 MpOU3BOAHYIO PYHKIIUHU Y = %tg 4x.

3ananue 7. CocTaBUTh YpaBHEHHMs KacaTeJIbHOM M HOpMaJIM K rpaduKy QyHKUIUU
2
y=X"—3X+2 B TOYKE X, =2.

3amanue 8. Haiitm npousBogHyo  (QYHKIHH y=X>* ¢  IOMOIIBIO
norapupmMuyeckoro 1udepeHnpoBaHus.

X N
3aganne 9. Mccnenoate (QyHKIHIO Y =— 5 U TIOCTPOUTHh CXEMAaTHUYECKU €€
X° +

rpaduk.

. X
3amanue 10. Haiitu Hanbosnbiliee 1 HaMMEHbIIIEe 3HaYCHUE QYHKIUU Y :th Ha

T

OTpe3Ke {— > E} :



BapuanTt Ne 15.

3aganue 1. Bpuwmcnuth mnpupaiieHue QyHKIHH f(x):i3 B TOYKE X, =1,
X

COOTBETCTBYIOIIIEE MPUPAIICHUIO apryMeHTa AX = 0,1.

3amanne 2. Haiiti mpousBoaHbIE QYHKITUANA:

2
2.1. y=x%"*.2.2. y=3%cosx.2.3. y= X2 _1. 24, y= o(1-x)
X"+

3amganue 3. [IpoanddepeHnrpOBaTH HEIBHO 3a0aHHYI0 ()YHKIHIO:
—2x%y* +xy* —3x* —6xy =0.

3aganue 4. [IlponguddepenunpoBars GyHKIUIO, 3aJaHHYIO TAPAMETPUUECKU:
{x =t +2sin 2t,

y =2t —tcos2t.

3ananue 5. Beruucauth ¢ nomoubio auddepeHnnana npuoInKEHHOE 3HAUYCHUE
BBIpaKEeHUS 3/26 .

3ananue 6. HaifTu BTOpYyI0 Mpou3BOAHYI0 PYHKIIUHU Y = In(sin X) .

3amanue 7. COCTaBUTh ypaBHEHHS KacaTelIbHONW U HOpMaIH K rpaduky QyHKIAU
y =Xx* +5X+6 B TOUKe X, =—1.

3amanue 8. Haiitu mnpomsBoguyro GyHKIuH Yy =(3X)> ¢ I[OMOIIBIO
norapupmMuueckoro nudepeHInpoBaHus.

1 ..
3amanue 9. UccnenoBarh QyHKIUIO Y =2X*—— W HOCTPOUTh CXEMaTHYECKH €€
X

rpaduk.

. . X
3ananue 10. Haiftu Haubosbliee U HaUMEHblIee 3HaUeHHe QYHKLIHUH Y = Sin > Ha

T

OTpe3Ke — [E’ 2} :



